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STRONA JEST POWINNO BYĆ 
Lekcja 1, Karta Pracy 1.2, 
zadanie 2, str. 21 

D. 301 D. 401 

Lekcja 8, zadanie 2, str. 34 Poprawna odpowiedź: FP  Poprawna odpowiedź: FF  

Lekcja 8, zadanie 3, str. 34 Poprawna odpowiedź: D  Poprawna odpowiedź: A  

Lekcja 8, zadanie 7, str. 35 
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Lekcja 10, Karta Pracy 10.1, 
zadanie 6, str. 38 

A. 32 km 
B. 36 km 
C. 31,8 km 
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B. 54 km 
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Lekcja 16, zadanie 2, str. 50 
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Lekcja 19, Karta Pracy 19.1, 
zadanie 2, str. 56 

A. 40𝑎6𝑏4 A. 80𝑎6𝑏4 

Lekcja 22, Karta Pracy 22.1, 
zadanie 2, str. 62 

−2(𝑥 − 4) = 6(−𝑥 − 2) + 4𝑥 
 
Poprawna odpowiedź: A 

−2(𝑥 − 4) = 6(−𝑥 − 2) − 𝑥 
 
Poprawna odpowiedź: B 

Lekcja 23, Karta Pracy 23.1, 
zadanie 6, str. 65 

Poprawna odpowiedź: FP Poprawna odpowiedź: PF 

Lekcja 36, Karta Pracy 36.1, 
zadanie 3, str. 96 

W tabeli: 
Paczka 3, wymiar 3: 0,377  

W tabeli: 
Paczka 3, wymiar 3: 0,5 

Lekcja 38, Karta Pracy 38.1, 
zadanie 3, str. 103 

B. 1728 cm2 B. 1728𝜋 cm2 

 


